
В Ангарске возбуждено уголовное дело по факту перестрелки, в результате которой погиб молодой человек

Днем 30 марта в дежурную часть отдела полиции г. Ангарска поступило сообщение о выстрелах в одном из кварталов города. В результате стрельбы один человек получил ранения не совместимые с жизнью, потерпевший скончался в больнице. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По одной из версий причиной случившегося мог стать бытовой конфликт, возникший накануне между двумя местными жителями. Несколько участников конфликта были задержаны на месте.

В настоящее время следователями СКР совместно с сотрудниками полиции принимаются меры, направленные на установление и задержание остальных участников преступления. Допрашиваются свидетели и очевидцы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/909470>